
 

                                                      Додаток 1 до рішення 

                                                               Марганецької міської ради 

                                                                      ____________________ 20__ року  

                                                                      № ___________ - _____/VIIІ 

 

Звіт 

про виконання Програми соціально-економічного 

та культурного розвитку Марганецької міської територіальної громади  

на 2021 рік 

  

 Протягом 2021 року пріоритетними напрямами у роботі місцевих органів 

влади залишалося подальше впровадження реформи децентралізації, 

реформування медичної та освітньої галузей, забезпечення прав дітей та 

підтримки сім’ї, соціального захисту малозахищених верств населення, 

покращення дорожнього покриття та безпеки на дорогах, поліпшення 

екологічного стану громади. У звітному році було активізовано роботу з 

вирішення низки економічних і соціальних питань, у тому числі спричинених 

пандемією коронавірусу. 

  

1.ПРОМИСЛОВІСТЬ 

  

 Динаміка промислового виробництва громади значною мірою залежить 

від роботи добувної промисловості, частка якої у структурі реалізованої 

промислової продукції становить близько 80%.   

Незважаючи на досить складні умови ринкової нестабільності та 

незахищеності внутрішнього ринку, керівники деяких  підприємств за рахунок 

часткового переозброєння та реконструкції діючого виробництва намагаються 

знаходити вихід з кризових ситуацій, пов’язаних із зростанням цін на послуги 

природних монополій, сировину, матеріали, тарифи.  

Основну частку випуску промислової продукції здійснюють великі та 

середні підприємства, що відносяться до добувної (АТ«Марганецький 

гірничо-збагачувальний комбінат»), переробної промисловості                           

( ПАТ«Марганецький рудоремонтний завод»,ТОВ«Інтерфом-М»,                

ТОВ ВКФ «Марганецький хлібозавод»).  

Цими підприємствами видобувається руда, виплавляються різні види 

сталі, випікається хліб та хлібобулочні вироби, виробляються речі постільні  

непухові, непір’яні, матраци, серветки для миття посуду, підлоги та інше. 

 Протягом 9 місяців 2021 року промисловими підприємствами громади 

реалізовано промислової продукції на суму 1,1 млрд грн.  Очікується, що до 

кінця 2021 року буде реалізовано промислової продукції на 1,6 млрд грн. (що 

становитиме 70% від запланованого показника на 2021 рік). 

 

 

 

 



2. ІНВЕСТИЦІЙНА ТА 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

  

 Одним із завдань органів місцевого самоврядування є організація 

пошуку позабюджетних джерел фінансування та налагодження співпраці з  

різноманітними фондами та грантовими програмами. Незалежно від того, 

наскільки громада спроможна, завжди залишаються питання, які важко 

вирішити за рахунок місцевого бюджету.  

 З метою збільшення обсягу залучених інвестицій у розвиток економіки 

територіальної громади для активізації економічної діяльності, розвитку 

взаємовідносин із закордонними партнерами представники органів влади 

постійно приймають участь у бізнес-форумах, онлайн-семінарах з питань 

підготовки  інвестиційних проєктів. 

 Протягом звітного року подавалися проєкти для участі в конкурсах 

ДФРР, «Діємо для здоров’я», конкурсі грантів з подолання  цифрової  

освітньої нерівності в Україні «Інноваційний прорив» та інші.  

 На офіційному інтернет-порталі Марганецької міської ради постійно 

оновлюється інформація, яка може зацікавити інвесторів. 

 Основними експортерами та імпортерами на території громади є 

здебільшого промислові підприємства. 

Протягом року підприємства імпортували механічне обладнання, 

тканину, матеріали, машини, устаткування, механізми, транспортні засоби. 

Країни-імпортери: Білорусь, Туреччина, Польща, Італія. До кінця 2021 року 

обсяг імпорту планується в розмірі 3,0 млн.дол. США. 

З міста експортувалися  механізми, губки для миття посуду, підлоги, 

подушки та матраци. Країни-експортери: Туреччина, Росія, Польща, Болгарія, 

Азербайджан, Венгрія. До кінця 2021 року обсяг експорту товарів планується 

в сумі 10,8 млн.дол. 

 

3.СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА 

3.1. Зайнятість населення та ринок праці 

 

Чисельність населення станом на 1 жовтня 2021 року становить                    

близько 47,5 тис. осіб. 

 В громаді значна увага приділяється вирішенню проблем, що виникають 

на ринку праці, з метою підвищення рівня економічної активності населення, 

сприяння його продуктивній зайнятості. 

Протягом січня-жовтня на обліку в центрі зайнятості перебувало                 

1857 безробітних осіб, на кінець звітного періоду – 451 особа. 

Протягом січня-жовтня за сприянням Марганецької міської філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості було працевлаштовано                

661 особу. В звітному періоді проходили професійне навчання 94 особи, 

залучено до громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру –                  

167 осіб.   Середній розмір допомоги по безробіттю становить 3028,5 грн.        

 

 

 



3.2.Грошові доходи населення  та заробітна плата  
 Важливою соціальної складовою добробуту мешканців громади є 

збільшення розміру грошових доходів, зокрема заробітної плати як основного 

їх джерела, що у свою чергу впливає на вирішення їх соціально-побутових 

проблем, сприяє відтворенню робочої сили та підвищує купівельну 

спроможність. 

 Протягом 2021 року зберігається тенденція до зростання розміру 

середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника.  

 Середньомісячна заробітна плата штатного працівника на кінець року 

очікується на рівні 9750,5 грн. На АТ «Марганецький гірничо-збагачувальний 

комбінат» розмір середньомісячної заробітної плати складає 10803 грн. 

 Середньооблікова кількість штатних працівників складає близько                  

7,0 тис.осіб. На містоутворюючому підприємстві АТ «Марганецький гірничо-

збагачувальний комбінат» чисельність працюючих становить  3609 осіб.  

Станом на 01.11.2021 року кількість пенсіонерів становить 13848 осіб, 

середній розмір пенсії– 4572,15 грн. 

 

3.3. Соціальне забезпечення 
 

У рамках Комплексної програми соціального захисту населення м.Марганця на 

2021-2025 роки, затвердженої рішенням  Марганецької міської ради від 24 грудня 

2020 року № 22-3/VIIІ «Про затвердження комплексної програми соціального 

захисту населення м. Марганця на 2021–2025 роки», з метою удосконалення надання 

якісних і доступних соціальних послуг, забезпечення якісного соціального рівня та 

якості життя, соціального захисту малозабезпечених, пільгових верств населення, 

учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, їх 

соціалізації та соціальної безпеки в суспільстві виконано наступні заходи. 

За 9 місяців 2021 року за рахунок коштів міського бюджету  здійснені 

заходи щодо соціального захисту населення на загальну суму 6 млн.129 тис. 

грн. 800 грн., а саме: 

-надано пільг окремим категоріям громадян – 737,6  тис. грн. 

(компенсаційні виплати герою праці,  громадянам, які постраждали внаслідок 

аварії на ЧАЕС, санаторно-курортні путівки , пільги з оплати послуг зв’язку , 

компенсаційні виплати на пільговий проїзд залізничним транспортом ,пільги 

на житлово-комунальні послуги членам сімей військовослужбовців, загиблих 

під час участі в АТО ); 

-матеріальна допомога громадянам міста  - 5 320,4 тис. грн., в тому  числі: 

учасникам бойових дій та інвалідам війни, які брали участь у АТО - 

отримали 213 учасників на загальну суму 426,0 тис. грн.; 

учасникам бойових дій в Афганістані- отримали 109 осіб на загальну 

суму 218,0 тис. грн.; 

ліквідаторам аварії на ЧАЕС- отримали  201 особа на загальну суму 402,0 

тис. грн. 

малозабезпеченим громадянам та громадянам, які  опинились у складних 

життєвих обставинах – на загальну суму 243,4 тис. грн.;  

допомога на поховання осіб, які не працювали та не отримували пенсію 

та допомогу по безробіттю – 25,2 тис. грн. 



щомісячна матеріальна допомога членам сімей військовослужбовців, 

загиблих у зоні АТО ( отримують 5 особи) – 101,9 тис. грн.; 

щомісячна матеріальна допомога сім’ям загиблих працівників органів 

внутрішніх справ (отримують 2 особи) – 41,3 тис. грн.;  

щомісячна адресна грошова допомога окремим категоріям громадян на 

пільговий проїзд автотранспортом загального користування (щомісячно 

отримують близько 1273 осіб) -на загальну суму 3 670,6 тис.грн.; 

матеріальна допомога громадянам за рахунок коштів субвенції з 

обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної 

ради у 2021 році – 60,0 тис. грн.; 

одноразова цільова матеріальна допомога на оздоровлення дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 7 до 17 років включно, 

які влаштовані до дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей – 

132,0 тис. грн. 

-на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги – 26,7 тис.грн.; 

на транспортування та поховання померлих одиноких та безрідних 

громадян витрачено 45,1 тис. грн. 
Забезпечено оздоровленням пільгова категорія населення: 21 ветеран війни та 1 

супроводжуюча особа; 7 осіб з числа учасників бойових дій АТО; 15 осіб з 

інвалідністю загального захворювання;  1 особа, постраждала внаслідок аварії на 

ЧАЕС І категорії; 97 дітей з числа  пільгових категорій. 

З метою забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з 

інвалідністю та інших деяких категорій населення протягом січня - жовтня 2021 

року укладено та сплачено  12 двосторонніх договори на суму 68,06 тис. грн., 10 

тристоронніх договори на кожну особу з інвалідністю на суму 364,1 тис. грн., 

виплачена компенсація за самостійне придбання засобів спілкування та 

орієнтування 3 особам на  суму 9,8 тис. грн.  

Протягом січня-жовтня 2021 року 36 особам з інвалідністю видано 167 

направлень для отримання протезно – ортопедичних виробів та видано 29 особам з 

інвалідністю 39 направлень на отримання засобів пересування та реабілітації. 

Протягом січня - жовтня 2021 року надана матеріальна допомога за рахунок 

коштів державного бюджету  56 особам на 50,6 тис. грн.. 

В Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на 

пільги (далі ЄДАРП) станом на 01.11.2021 зареєстровано 13012 осіб. 

Станом на 31 жовтня 2021 року проведено автоматичну реєстрацію на 

неопалювальний сезон для 4610 домогосподарств,  призначено (отримувачів) 4253 

родини (в минулому році -  призначено (отримувачів)  субсидії  4446 родин). 

        У 2021 році було проведено 11 засідань комісії з питання призначення та 

надання населенню пільг та субсидій  для  відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 

побутового палива, на які звернулись 199 громадян. 

         У січні-жовтні 2021 року виплачена щомісячна адресна допомога внутрішньо 

переміщеним особам на покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату 

житлово-комунальних послуг 109 особам на суму 1159,8 тис.грн. 



Станом на 01.11.2021 року здійснена виплата пільг та субсидій  громадянам на 

оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі на загальну суму                  

34 884,4 тис грн. 

Станом на 01.11.2021 року на обліку перебуває 296 осіб з числа громадян 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Протягом січня-жовтня 

громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи,  проведено 

виплат: додаткова відпустка -  виплачено 14 особам на суму 81,76 тис. грн.; щорічна 

одноразова допомога на оздоровлення - виплачено 169 особам на суму 30,5 тис. грн. 

Протягом січня-жовтня 2021 року на обліку перебуває 461 внутрішньо 

переміщена особа, з них: працездатні особи – 147, діти – 75, інваліди – 43, 

пенсіонери - 196.  Протягом січня-жовтня 2021 року призначена щомісячна адресна 

допомога внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в 

тому числі на оплату житлово-комунальних послуг 109 особам, виплачена на суму 

1159,8 тис. грн.  

 

4. ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

 

Житловий фонд громади станом на 01.10.2021 року налічує                                      

251 багатоквартирний житловий будинок, а саме: 

72 будинки на утримані житлово-комунального підприємства; 

154 будинки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ);  

25 будинків житлово-будівельного кооперативу. 

 На теперішній час на території громади діє 2 житлово-комунальних 

підприємства: «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного 

господарства «Марганецької міської ради» та «Інфраструктурного розвитку та 

благоустрою Марганецької міської територіальної громади». За рахунок 

коштів міського бюджету надається фінансова підтримка зазначеним 

підприємствам (на погашення заборгованості за електроенергію, виплату 

зарплати, придбання засобів виробничого призначення, придбання 

спеціального обладнання (автовишка)). 

 З метою поліпшення інфраструктури громади  протягом звітного періоду 

виконані наступні роботи та послуги: санітарне очищення вулиць міста; 

поточний ремонт  мереж зовнішнього освітлення вулиць (вздовж вул. 

Ростовська, вздовж буд. 21-29 по вул. Герцена, Долгова, Молодіжна, Зоря, 

Барвиста, Вавілова, Чкалова, Грибоєдова, Докучаєва, Толстого, Зої 

Космодем'янської, Європейській, Донецькій, Л.Українки, Металургів, 

пров.Дніпровського, пров.Тихого, Тінистій, Радіщева, Береговій, 9 січня, 

Набережній у с. Добра Надія, Квітниковій, Медовій, Хліборобів, 

Торговельній,5);ліквідація карантинних бур'янів ; благоустрій території 

кладовища; виготовлення ПКД по капітальному ремонту зовнішнього 

освітлення; виготовлення ПКД по об’єктам «Капітальний ремонт дорожнього 

покриття вулиці Лермонтова в м. Марганець Дніпропетровської області» та 

«Капітальний ремонт дороги по вул. Київській м. Марганець. Коригування».  

За рахунок коштів субвенції з місцевого бюджету на фінансове 

забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах здійснюється капітальний  ремонт дорожнього 

покриття вулиці Лермонтова. 



   

5.1. Охорона здоров’я 

  

В місті працюють 3 медичні комунальні заклади: комунальне 

некомерційне підприємство «Марганецький центр первинної медико-

санітарної допомоги» (КНП «Марганецький ЦПМСД»); комунальне 

підприємство «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської 

ради» (КП «Марганецька ЦМЛ «ММР»); комунальне підприємство 

«Марганецька міська стоматологічна поліклініка» Марганецької міської ради» 

(КП «Марганецька міська стоматологічна поліклініка «ММР»). 

Міське та сільське населення приймають 18 сімейних лікарів та 42 

медичних сестер. Станом на 01.10.2021 року укладено 35535 декларацій. 

КНП «Марганецький ЦПМСД» користується електронною системою 

охорони здоров’я «e-Helsi». Загальна кількість відвідувань пацієнтами 

амбулаторій за 9 місяців 2021 року складає 83875, з них за допомогою  

електронної системи охорони здоров’я «e-Helsi» записалось 13402 пацієнта. 

Також здійснено 3220 виїзди до громадян за викликом. 

 Відповідно до Постанови КМУ від 17.08.1998 р. №1303 «Про 

впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів 

за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп 

населення та за певними категоріями населення»  136 осіб  отримали 

безоплатно або на пільгових умовах лікарські засоби на загальну суму 

756,9 тис.грн., з них 38 ветеранів та учасників  ВВВ  отримали пільгові ліки 

на суму 71,8 тис. грн.  

 За 9 місяців 2021 року КНП «Марганецький ЦПМСД» отримано з 

місцевого бюджету медикаментів та перев’язувальних матеріалів на суму                 

321,4 тис.грн. 

 Укладено додатково договір  з Національною службою здоров’я України 

за пакетом послуг «Мобільні бригади». Мобільними бригадами здійснено 209 

виїздів для забору матеріалу для дослідження на COVID- 19. 

КП «Марганецька центральна міська лікарня» ММР» надає вторинну 

медичну допомогу мешканцям громади. Для надання медичної допомоги 

лікувальний заклад має у своєму складі 212 ліжок цілодобового 

багатопрофільного стаціонару. 

 На стаціонарному лікуванні у КП «Марганецька центральна міська 

лікарня» Марганецької міської ради» знаходилось 3808 пацієнта, з них 25 

пацієнта пільгової категорії.    

З метою поліпшення якості медичного обслуговування населення 

громади проведено поточний ремонт окремо розташованої 2-поверхової 

будівлі інфекційного відділення лікарні. В ході проведених робіт було 

приведено будівлі у відповідність до будівельних норм для забезпечення 

потреб маломобільних груп людей з урахуванням індивідуальних 

особливостей фізичного обмеження. Слід зазначити, що дотримання 

зазначених вимог стосується не лише людей з інвалідністю, але й інших 

представників маломобільних груп населення (людей з тимчасовим 

порушенням здоров’я, вагітних жінок, людей старшого (похилого) віку, людей 



з дитячими колясками тощо). Проведено поточний ремонт кабельної лінії 

харчоблоку. 

За рахунок коштів міського бюджету  придбано медичне обладнання: 

офтальмоскоп, пристрій для відеозахвату (ендоскопічної системи), 

ультразвуковий лінійний датчик, ультразвуковий секторний датчик, 

комплектуючі для біохімічного аналізатора та коагулометра. Проведено 

ремонт медичного обладнання, ремонт рентгенологічного обладнання, вивіз 

побутових відходів, вивіз біологічних відходів, ремонт комп’ютерної техніки, 

технічне обслуговування систем протипожежного захисту, монтаж і 

налагодження охоронної сигналізації в приміщенні лікарні. 

Проведено роботи з забезпеченням мережею Інтернет консультативно-

діагностичного центру та стаціонарних відділень, завдяки чому лікарі закладу 

мають можливість реєструвати електронні рецепти, виписувати/погашати 

електронні направлення та вносити електронні медичні записи, формувати 

електронні листки непрацездатності, вносити дані про пацієнта та інформацію 

про кожен етап лікування починаючи з приймального відділення та 

закінчуючи випискою.  

У жовтні 2021 року відкрито відділення для лікування хворих на 

коронавірусну інфекцію, розраховане на 120 ліжок. 

За звітний період підприємством КП «Марганецька міська стоматологічна 

поліклініка» ММР» забезпечено пільговим зубопротезуванням за рахунок 

коштів міського бюджету 94 особи на загальну суму 193,6 тис.грн.  

 

5.2.Освіта 

 

Дошкільна освіта здійснюється у 10 закладах освіти: 7 закладів 

дошкільної освіти та у дошкільних підрозділах загальної середньої освіти 

(Марганецька гімназія № 5, Добронадіївський НВК, Марганецька початкова 

школа №8). У закладах дошкільної освіти громади  виховується 1093 дитини  

у 64 групах. Станом на 01.09.2021 року всіма видами дошкільної освіти 

охоплено 97% дітей віком від 3 до 6 років. У закладах дошкільної освіти        

№2,5,10,13,18,20 та в дошкільних підрозділах закладів загальної середньої 

освіти функціонують 13 інклюзивних груп, у яких виховується 35 дітей з 

особливими освітніми потребами. 

У звітному році в дошкільних закладах освіти виконано наступні роботи: 

перевірено контури заземлення, виконані заміри опору захисного 

заземлення електроустановок та ізоляції проводів електромереж; 

виконано ремонт покрівлі дощкільних закладів №13 «Берізка» та №18 

«Струмочок», розпочато ремонт покрівлі дошкільного закладу №20 

«Буратіно»; 

проведено косметичні  ремонти приміщень закладів – групові, спальні 

кімнати, харчоблоки, ревізія системи  опалення (ЗДО №13,2), повірка 

лічильників; 

проведено косметичні ремонти на харчоблоках та овочесховищах (всі 

заклади дощкільної освіти); капітальний ремонт харчоблоку (ЗДО № 2, 18), 

ремонт овочесховища, комори  (ЗДО № 2, 20); заміна внутрішньої витяжки 

(ЗДО № 18); 



 придбано мийки (ЗДО №18), холодильник (ЗДО № 20,13, 18), гігрометри 

(прилад для вимірювання температури та вологості в коморах) – усі заклади, 

кухонні ваги (ЗДО № 13, НВК), термометри для холодильного обладнання 

(ЗДО № 2,13), контейнери для продуктів (всі заклади). 

У  місті функціонують 12 закладів загальної середньої освіти, 3 заклади 

позашкільної освіти, центр трудової підготовки учнівської молоді. 

У 2021-2022 навчальному році кількість учнів закладів загальної середньої 

освіти - 4694 учнів, кількість класів-комплектів становить 189 од.   

Станом на 01.09.2021 року 12 закладів освіти мають інтернет-

підключення, які дають можливість працювати в мережі Інтернет у 

навчальних кабінетах. Загальна кількість комп’ютерів в закладах освіти 250 

одиниць, крім того, портативних комп’ютерів, нетбуків, ноутбуків – 287 

одиниць, планшетів – 10 одиниць. 

У звітному році придбано 20 ноутбуків за кошти бюджетів усіх рівнів. 

Очікується прийняття на баланс управління освіти 93 ноутбуків для 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти  для можливості 

здійснення дистанційного навчання у разі необхідності(співфінансування з 

місцевого бюджету на придбання ноутбуків склало 558 тис.грн.). 

Забезпечено безкоштовне підвезення учнів із віддалених позаміських 

районів. Кількість дітей, які  потребують підвезення, становить близько 270  

дітей. 

        У 2021 році Департаментом освіти і науки  здійснено закупівлю та 

передано на баланс спеціалізований автобус для перевезення школярів для 

Добронадіївського навчально-виховного комплексу "Загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад" Марганецької міської ради 

Дніпропетровської області (співфінансування з місцевого бюджету на 

придбання шкільного автобусу для Добронадіївського НВК«ЗОШ І-ІІ 

ступенів- ДНЗ» склало 496,5 тис.грн.). 

У звітному році придбана станція доочищення та знезараження питної 

води для Добронадіївського навчально-виховного комплексу «ЗОШ І-ІІІ 

ступенів-ДНЗ» - 122,0 тис.грн. За рахунок коштів субвенцій з державного та 

обласного бюджетів придбано: 2 ноутбуки  та інтерактивний комплект (дошка 

та мультимедійний проектор)для Марганецької гімназії   на загальну суму 86,3 

тис.грн.; комплект меблів  та 3 ноутбуки для КУ «Марганецький інклюзивно-

ресурсний центр» на загальну суму 73,4 тис.грн.; ноутбук корекційний для 

ЗОШ №3 на суму 19,8 тис.грн.; 2 ноутбуки  для інклюзивно-ресурсного центру 

на загальну суму 38,0 тис.грн. 

Протягом звітного року продовжували свою роботу заклади 

позашкільної освіти: міський центр науково-технічної творчості, «Міський 

центр-комплекс позашкільної роботи», «Міський еколого-натуралістичний 

центр дітей та учнівської молоді», міський центр трудової підготовки 

учнівської молоді. Позашкільною освітою  охоплено  1328 дітей. 

 

5.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

  

 В місті функціонують 4 установи, які піклуються сім’ями, що опинились 

в складних обставинах, а також займаються питаннями дітей та молоді -   



відділ у справах сім’ї та молоді, служба у справах  дітей,  центр соціально-

психологічної реабілітації для дітей «Теплий дім», Центр надання соціальних 

послуг.  

 На обліку в службі у справах дітей перебуває 232 дитини-сироти та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Протягом звітного періоду 27 дітям 

надано статус дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського 

піклування. У центрі соціально-психологічної реабілітації для дітей «Теплий 

дім» перебуває 20 дітей, 132 дітей виховуються у 16 дитячих будинках 

сімейного типу, 177 дітей - під опікою, 11 дітей – в 4 прийомних сім’ях. У  

Центрі надання соціальних послуг перебувало в середньому 22 підопічних, які 

отримували щоденно  чотирьохразове  харчування вартістю 40,0 грн. Крім 

того,  19 підопічних щоденно (крім вихідних) отримували харчування (гарячі 

обіди) вартістю 14,0 грн.в день. 

 

5.4 Фізичне виховання та спорт 

 

В громаді збережені та стабільно функціонують спортивні заклади: 

ДЮСШ № 1, 2 (комунальні заклади), ПНЗ КДЮСШ  «Гірник»,  спортивний 

клуб «Гірник», спортивний клуб «Атлант»,  фітнес клуб «Адреналін», 

федерації футболу, карате, хортингу та інші. На базі ДЮСШ №1,2  працюють 

тир та плавальний басейн, а також  функціонують секції спортивної 

гімнастики, стрільби кульової, баскетболу, хореографії, легкої атлетики, 

акробатики, пауерліфтингу, футболу та плавання. 

 На території громади діє мережа спортивних клубів, в яких спортом 

займаються 1328 осіб.  

 В галузі фізичної культури і спорту працює 80 осіб, з яких 59  тренерів-

викладачів  та інструкторів зі спорту.   

Усіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи охоплено 3029 учнів 

закладів загальної середньої освіти.  

На базі 11-ти закладів загальної середньої освіти працюють 11 

спортивних клубів, секцій (на добровільних засадах), в  яких займається  114 

учнів. 

У закладах позашкільної освіти працює 8 гуртків спортивного напряму 

(авіа- та судномоделювання, хореографія, туризм, теніс та ін.), охоплено 275 

учнів. 

 На виконання міської цільової програми розвитку фізичної культури і 

спорту за рахунок коштів бюджету здійснюється фінансування участі 

спортсменів міста у спортивних змаганнях. Спортсмени міста приймали 

участь у Всеукраїнському турнірі з дзюдо , чемпіонатах Дніпропетровської 

області з дзюдо, баскетболу , стрільби кульової .  

За рахунок коштів міського бюджету також здійснюються видатки на 

проведення спортивних заходів у місті. У ДЮСШ №1 та №2 також надаються 

платні послуги населенню.  

 

 

 

 



5.5  Культура 
  

 Культурна сфера представлена  наступними закладами: КЗ «Публічна 

бібліотека», музей, клуб «Дніпро», Новокиївський сільський будинок 

культури, Добронадіївський сільський клуб. 

Станом на 01.10.2021 року бібліотечний фонд КЗ «Публічна бібліотека» 

складає 82170 документи (у тому числі книг-74702 ). Протягом звітного 

періоду надійшло 1023 документи (книги). Обслуговано 7579 користувачів, 

відвідування бібліотек склало 48563, документовидача – 142899. 

В центральній міській бібліотеці та бібліотеці-філії для дітей працюють 

Центри вільного доступу до інтернету, послугами яких скористались 1532 

осіб. 

На базі бібліотек працюють шість клубів за інтересами: «Світ-дивоцвіт»; 

«Книжковий садок»; Марганецьке міське літературне об’єднання «Віра»; 

«Школа жіночої чарівності»; «Магія творчості»; «Правовий захист». 

В місті працює «Школа мистецтв», яка  є початковою ланкою спеціальної 

мистецької освіти, належить до системи позашкільної освіти. Контингент 

школи мистецтв  становить 340 учнів, пільгова категорія складає 34 учня. В 

школі працюють відділи: народний (гітара, акордеон), фортепіанний 

(фортепіано), струнний (скрипка), духовий (флейта) та вокальне відділення. А 

також працює відділення художнього мистецтва, де учні навчаються 

декоративно-прикладному мистецтву, петриківському розпису, графіці, 

живопису.   

    В 2021 році було придбано 7 стільців для піаністів, роутер для 

покращення роботи Інтернету. Також були придбані костюми для вокального 

ансамблю в кількості 12 штук. 

 Протягом звітного періоду Марганецьким міським музеєм проводились 

наступні заходи: тематична екскурсія до Дня Конституції України; тематична 

виставка до Дня фотографа; тематична екскурсійна програма до Дня міста; 

Виставка до Дня залізничника; виставка до Дня археолога; тематична 

екскурсійна програма до Дня Державного прапора України та Дня 

Незалежності України; тематична екскурсійна програма до Дня Знань; 

Виставка до Дня дизайнера-графіка;тематична екскурсійна програма до Дня 

партизанської слав; виставка до дня музики; виставка до Всесвітнього Дня 

пошти; виставка до Дня художника; тематична екскурсійна програма до Дня 

козацтва і захисника України; тематична екскурсійна програма до Дня 

визволення України від німецько-фашистських загарбників; виставка до Дня 

залізничника; виставка до Всеукраїнського  Дня працівника культури та 

майстрів народного мистецтва; тематична екскурсійна програма до Дня 

гідності і свободи; тематична експозиція до Дня пам’яті жертв голодоморів. 

   Протягом звітного періоду музей відвідали 2320 осіб. Відвідувачами 

музею стали гості із Нікополя, Запоріжжя, Одеси та інших міст України. 

Також були гості із Швейцарії та Ізраїлю. Відбулося поповнення музейної 

колекції експонатами Української старовини, а саме: старовинної прядки, 

веретена та плетеного кошику. 

 Центром розвитку творчих здібностей та талантів дітей та молоді в 

нашому місті є клуб «Дніпро». Мешканці міста, молодь і  діти проводять 



дозвілля у різноманітних колективах та гуртках за інтересами: вокальних, 

хореографічних, театральних, приймають участь у міських, регіональних та 

обласних конкурсах і фестивалях. На теперішній час у клубі «Дніпро» працює 

5 різнопрофільних гуртків: театр ВІЗ і Ко; гурток «Кольорок», «Магія бісеру», 

хореографічний ансамбль «Браво»; вокальний колектив «RIO», в яких 

займаються 248 осіб. 

Протягом звітного періоду відділом культури було проведено 26 міськиї 

культурно-мистецьких заходів. 

 

6. РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

З метою  підтримки розвитку малого та середнього підприємництва на 

території громади діє «Програма  розвитку малого і середнього 

підприємництва  на 2019-2021 роки».   

 Малий бізнес громади представлений фізичними особами - 

підприємцями, які надають послуги населенню, здійснюють торгівлю через 

роздрібну та дрібнороздрібну мережу, заклади ресторанного господарства, а 

також  юридичними особами – малі та середні підприємства.      

        Переважна більшість суб’єктів підприємницької діяльності задіяна в 

сфері торгівлі та послуг. На території громади працює близько 111 малих та 

середніх підприємств, кількість працвників на цих підприємтсвах становить 

близько  1,5 тис.осіб. 

Станом на 01.10.2021 року на обліку у державній податковій службі 

перебувають 2017 основних платників податків, з них 650 - юридичних осіб   

та 1367- фізичних  осіб – підприємців. 

З метою створення максимально зручних і доступних умов для отримання 

адміністративних послуг громадянами і суб’єктами господарювання на 

території громади створено центр надання адміністративних послуг (ЦНАП). 

У ЦНАПі реалізуються принципи одержання населенням широкого спектру 

інформації, отримання кваліфікованої консультації та надання необхідної 

послуги. Через ЦНАП надається 184 адміністративних послуги. Центр 

відповідає сучасним вимогам, створено умови для надання послуг 

відвідувачам з обмеженими фізичними можливостями. Станом на 01.11.2021 

року через ЦНАП було надано 8592 адміністративних послуги.  

 Протягом звітного періоду систематично проводилася інформаційно - 

роз’яснювальна робота серед суб’єктів господарювання з різних важливих для 

підприємців питань:зміни у податковому законодавстві, оформлення трудових 

відносин, легалізація зайнятості тощо. На офіційному сайті Марганецької 

міської ради постійно розміщується інформація, яка може зацікавити суб’єктів 

підприємництва. 

                              7.ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 

 

Відділом екології та землекористування виконкому проводиться 

претензійна робота у відношенні боржників по орендній платі за землю та 

землекористувачів,які використовують земельні ділянки без правовстановлю-

ючих документів. 



Станом на 01.11.2021 року укладено  94 договори оренди та додаткових 

угод  до договорів оренди земельних ділянок. 

Відділом здійснюється співпраця з Центром наданная адміністративних 

послуг, протягом звітного року опрацьовано 331 заяву.  Протягом звітного 

періоду підготовлено 263 проєкти рішень для затвердження їх на сесії міської 

ради. 

Наразі активно проводиться робота з виготовлення  технічної 

документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок за межами 

населених пунктів несільськогосподарського призначення, також проводяться 

роботи по інвентаризації земельних ділянок земель лісогосподарського 

призначення. 

 

                            8.ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО 

                              ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Протягом звітного періоду комунальними підприємствами та 

підприємствами та організаціями міста виконані наступні природоохоронні 

заходи: 

упорядковано зони санітарної охорони джерел питного і технічного  

водопостачання та стічних вод КП «ВУВКГ» ММР»; 

оформлено земельну ділянку (виготовлення проектно-технічної 

документації із землеустрою) для будівництва «Марганецького заводу з 

переробки відходів територіальної громади» ; 

ліквідовано 3 стихійних сміттєзвалища; 

ліквідовано 96 буреломних, вітровальних, сніговальних дерев, 

проведено обрізку 85 дерев; 

проведено заходи з озеленення території громади, створення зон  

відпочинку: висаджено 310 дерев та 70 кущів, створено 0,1 га газонів; 

 проведено роботи по утриманню (водопостачання та догляд за 

рослинами) парку по  вул. Бульварна; 

підприємством АТ «Марганецький ГЗК» проведено благоустрій та 

озеленення парку, стадіону, газонів, санаторія-профілакторія, здійснено 

агротехнічний догляд за зеленими насадженнями на площі 1,2 га ; здійснені 

роботи по ліквідації Центральної збагачувальної фабрики (демонтаж будівель 

та споруд).  

 

9. ТРАНСПОРТ ТА ЗВ’ЯЗОК 

 

Головною метою роботи міського транспорту є надання якісних та 

безпечних послуг з перевезення мешканців.  

Транспортна інфраструктура складається з дороги загального 

користування, шляхопроводу, мостів через річку Кам’янка та Томаківка 

зупинок громадського транспорту, а також на території міста розташована 

автобусна станція та функціонує залізничний вокзал, що належить до сфери 

управління регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ 

«Укрзалізниця». 



         На автобусну станцію здійснюється заїзд автобусами  міжміського та 

приміського сполучення. 

           На території громади перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом  здійснювалося на 12 регулярних міських автобусних маршрутах 

загального користування наступними суб’єктами  підприємницької діяльності: 

ПП «РЕМСЕРВІС - АТП 11211», ТОВ «ТК «Експрес – Логістик», ТОВ «ТК 

«Автоград», фізична особа-підприємець Рубель А.Л., фізична особа- 

підприємець Орленко Є.В. 

 На звітну дату кількість автобусів, що задіяні для  перевезення 

пасажирів на регулярних міських автобусних маршрутах загального 

користування - 34 транспортні одиниці. 

З початку року пасажирським транспортом перевезено близько 800 тис. 

пасажирів. 

10. НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ ТА  

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

 

З метою виконання заходів «Міської цільової соціальної програми 

розвитку цивільного захисту та забезпечення пожежної і техногенної безпеки 

в місті Марганець на 2021-2025 роки» протягом 11 місяців 2021 року 

проведено 28 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій на яких розглянуті питання:  

про затвердження невідкладних заходів щодо запобігання поширенню 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2 та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення 

міста Марганця;  

 про визначення можливості роботи закладів освіти Марганецької міської 

територіальної громади в умовах «Червоного» рівня епідемічної небезпеки;     

  про вжиття першочергових заходів щодо попередження, недопущення та 

зменшення фактів виникнення пожеж;  

 про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам у природних 

екосистемах міста Марганця в пожежонебезпечний період 2021 року; 

 про затвердження мобілізаційно-оперативного плану ліквідації лісових 

пожеж на території ДП «Марганецький лісгосп» у пожежонебезпечний період 

2021 року; 

 про запобігання виникнення пожеж в осінньо-зимовий період в 2021-2022 

років у приватному житловому секторі. 

 

11. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

 

З початку року до Журналу єдиного обліку заяв та повідомлень 

Марганецького відділення поліції зареєстровано 9898 повідомлень.  

Протягом звітного періоду працівниками сектору превенції складено         

2811 адміністративних протоколів. 

Дільничними офіцерами поліції (ДОП) протягом звітного періоду 

виявлено 64 порушення правил адміністративного нагляду, про що складено 

адміністративні протоколи. 



Відносно осіб, які вчиняють насильство в сім’ї, дільничними офіцерами 

поліції складено 70 адміністративних протоколів. Розкрито ДОП -52 кримі- 

нальних правопорушень, ювенальною превенцією - 21 кримінальних 

правопорушень, сектором реагування патрульної поліції - 20 кримінальних 

правопорушень. 

Спільно зі службою у справах дітей проведено 38 рейдів щодо виявлення 

та затримання неповнолітніх, які займаються бродяжництвом, жебрацтвом. 

Складено 66 протоколів про невиконання батьками обов’язків щодо виховання 

дітей. 

В навчальних закладах протягом звітного періоду проведено                        

20 лекцій стосовно адміністративної та кримінальної відповідальності за 

вчинення правопорушень, протидії наркоманії, шкідливого впливу вживання 

наркотичних засобів, психотропних речовин. 

 

               12.РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ 

 

Протягом звітного періоду проводилися наради, робочі зустрічі, урочисті 

заходи за участю міського голови, міської ради та її виконавчих органів. Усі 

заходи супроводжувалися розміщенням інформації на сайті Марганецької 

міської ради, у друкованих та електронних ЗМІ. Так, протягом 2021 року 

розміщено на офіційному інтернет-порталі 317 інформаційних матеріалів,             

550 публікації розміщено у засобах масової інформації: Facebook – 343, 

Instagram – 18,  You Tube – 189 відеосюжетів з висвітленням діяльності органів 

місцевого самоврядування. В соціальній мережі створено особистий блог 

міського голови, де розміщено 38 публікацій. 

  

 
Заступник міського голови                                                                 Леся ДУПЛІЙ 

 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики                                                 Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            

 

 

 


